



徽商银行 HUI SHANG BANK 宣城分行

金牛抱财

金牛贺岁 吉祥如意

克重：0.8克 材质：足金999

售价：999元

活动具体内容详询徽商银行宣城分行各营业网点

传世智慧 以人为本 SHUO ON WISDOM

全国统一客服热线：40088-96588(安徽省内可直接96588)

徽商银行

风卷红旗过大关

——以习近平同志为核心的中共中央领航中国为实现第一个百年奋斗目标而奋勇拼搏纪实

■新华社记者

“到建党100周年时，全面建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会。”

一个曾经任人宰割、备受欺凌的民族，迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，注定风云际会，何惧惊涛拍岸。

进入新时代特别是“十三五”时期，实现第一个百年奋斗目标必须决战决胜。收官之际的2020年，万马战犹酣。

拼搏，新时代脱贫攻坚任务如期完成！

拼搏，全面建成小康社会胜利在望！高山耸峙，风卷红旗过大关。

(一)开“顶风船”

时间的指针指向21世纪的第三个十年，中华民族迈向伟大复兴的关键一程。

这是一个看似顺利的开局。

2020年1月19日，农历腊月初五。彩云南，风和日丽、喜气洋洋。

刚刚结束开年首访，习近平总书记从缅甸回国便直接前往云南考察，向全国人民拜年，再一次部署脱贫攻坚总决战。

此时的中国，正铆足了劲，决心再用一年时间彻底打赢脱贫攻坚战。

前无古人的事业必然成于艰难，对此，总书记早有预见。

“中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”党的十八大以来，习近平总书记多次告诫全党务必增强风险意识，不忘居安思危。

党的十九大以来，习近平总书记连续两年在中央党校省部级研讨班上强调防范化解重大风险，尤其提到“像非典那

样的重大传染性疾病，也要时刻保持警惕、严密防范”。

尽管如此，猝不及防的新冠肺炎疫情带来的冲击仍始料未及，实现第一个百年奋斗目标不确定性陡然增加。

随着时间的推移，疫情迅速蔓延：报告病例数在短期内大幅增加，防控形势一度红灯频闪；

既定节奏打破：国内生产总值一季度同比下降6.8%，出现有季度统计数据以来首次负增长；

外部环境恶化：某些国家频频“甩锅”，“极限施压”“脱钩”声调甚嚣尘上，单边主义、保护主义盛行；

矛盾复杂交织：疫情未息又遇严重汛情，公共卫生、经济结构、自主创新等方面的短板亟待补上。

乱云飞渡，雨骤风狂。如何开好“顶风船”？需要领航者的智慧远见，更考验掌舵者的勇毅担当。

在云南考察时就作出抗击疫情重要指示；以巨大政治勇气拍板武汉“封城”；大年初一紧急召集中共中央政治局常委会会议，作出一系列重大决策；一次次重要指示、数不清的热线电话；在关键时刻亲赴北京、武汉等地指挥抗疫……

面对这场百年不遇的重大疫情，习近平总书记深谋远虑、直接部署、亲临一线、全程督战，亿万人民的主心骨凝聚起上下齐心、共克时艰的磅礴力量。

2020年2月下旬，抗击疫情的战事如火如荼。与此同时，一场覆盖全国17万县团级以上干部的电视电话会议，打响了另一场战役。

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，习近平总书记作出重要部署：“把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来，就能够实现今年经济社会发展目标任务。”

早春时节，江之大地万物复苏。

在宁波臻至机械模具有限公司的生产车间里，一排排机床设备飞速运转，机器声轰鸣。

“大家辛苦了！”面对干劲十足的工人们，习近平总书记说，“我们现在就是在继续坚持疫情防控的前提下积极开展复工复产，既要保证生产任务，还要保证身体健康。”

一年之中13次国内考察调研，这是非常时期的非常节奏：从华灯初上的西安步行街，到抗洪前线江淮两岸，从贺兰山下的葡萄种植基地，到浏阳河畔的视频文创产业园……

习近平总书记进工厂、下农村、访社区、看市场，来到广大干部群众中间，一次次重要讲话拨云见日、坚定信心：“不要被问题和困难吓倒”“危和机总是同生并存的，克服了危即是机”！

盛夏时节，松辽平原腹地吉林省梨树县，玉米地一望无边、金浪翻滚。

步入田间，察看庄稼长势，习近平总书记说：“今年夏粮丰收大局已定，关键就看秋粮了。今年灾害不少，我很关心东北这里的农作物长势。”

手中有粮，心中不慌。早在2020年2月，习近平总书记就对抓好全国春季农业生产工作作出重要指示，传递出特殊之年以特殊举措重农抓粮的明确信号。

榜样

“全国劳动模范”敖彬： 从“小学徒”到“大行家”

■方笔玉 本报记者 顾维林 特约记者 胡起

深秋时节，好消息传遍山城宁国：

在2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会上，安徽中鼎减震橡胶技术有限公司NVH研究所高级主任研究员敖彬被授予“全国劳动模范”荣誉称号。

起于初心、成于匠心、终于恒心。从刚入企业时默默无闻的“小学徒”到如今人人称赞的“大行家”，敖彬用勤于学习、不畏艰苦、精益求精，演绎了精彩的奋斗故事。

★“成功，源自每一次的用心”

在中鼎减震公司产品设计部的办公室里，记者见到了敖彬，他正在与同事们探讨产品设计的问题。年轻，寡言，实干，是他给人的第一印象。

2005年，退伍回乡自主择业的敖彬进入了发展前景和待遇都较好的中鼎公司开始实习。期间，他接触了前处理、硫化等工序。六个月后，敖彬被定岗做产品设计。

敖彬刚进公司时，中鼎公司正处于汽车减震类产品的起步阶段，产品设计大多用2D版本的CAD软件，但也有部分同事尝试更先进的3D绘图软件。“我们之前在学校学的是手工绘图，过来之后才发现很多员工用电脑软件绘图。”敖彬清晰地记得，有一次，带他的师傅给了一个产品让他测绘出来，那一张图纸自己前前后后花了差不多一个星期。

看到与同事的差距后，不甘落后的敖彬自费购买了3D软件教材，报名参加绘图补习班，下班后勤加练习，平时经常向有经验的同事请教。经过几个月的强化学习，他很快掌握了相关工作软件。

如今，敖彬的办公桌上还常年摆放着《汽车构造》等专业书籍，每天工作再忙，他都会抽出时间学习，以实际行动践行“学习工作化、工作学习化”的中鼎学习观。

不待扬鞭自奋蹄。慢慢成长起来的敖彬在一线产品研发的岗位上任劳任怨，勇于创新，带领团队克服一个又一个难关。2008年，在公司产品生产出现工艺问题后，敢啃硬骨头的敖彬承

担起了顶端连接板产品的改进工作。

在生产顶端连接板时，通常会采用螺栓装配结构，装配后根部毛刺始终难以去除。“成功，源自每一次的用心。”敖彬说，为了去除毛刺，一线员工劳动强度比较大，手很容易起泡。为此，自己带领工艺员们历经一个多星期的反复研究调试，成功设计出了新的夹具镶套，这项发明大大提高了产品合格率，提升了工作效率，也让顶端连接板类产品逐渐成为公司的拳头产品。

如今38岁的敖彬，从一个初出茅庐的小伙成长为国家级技术中心的中坚力量，目前已经是中鼎减震公司劳模创新工作室(省级)的项目负责人。尽管如此，无论是图纸的设计审核还是零件进厂、组装发货，他仍坚持亲力亲为，事无巨细。

★“对待工作要有一颗匠心”

除了常见的办公物品，敖彬的办公室里摆满了产品展示架，稍显拥挤但井井有条，就连窗台旁也摆满了各式各样的产品样品。多年研发经历，让他把每件产品都当成自己的“孩子”。“对待工作要有一颗匠心，才能把工作做好，做到客户满意、公司满意、自己满意。”他常说。

匠心铸匠品。2014年年底，公司接到一重要客户的新品开发任务，要求在20天内完成一款新结构顶端连接板的设计任务。按照正常的工艺流程，一种顶端连接板从设计到这样完成最少需要3个月时间。

时间紧、任务重、压力大，敖彬当晚就火速乘车到客户公司进行交流，现场进行产品的设计，与客户确认后立即将设计图发回公司进行开发。由于是年底，部分供应商都快放假了，他东奔西走，多方协调，全力保障开发工作顺利推进。

那段时间，他每天都扑在生产线上，时刻关注着每个环节的进度，不分黑夜白昼，凭借自己多年研发的经验，他省去了仿真模拟的环节，并在规定时间内送出了符合客户要求的满意产品，该产品后续每年销售额达5000万元。(下转第三版)

市政协党组扩大会议和四届五十一一次主席会议召开 张平主持

本报讯 1月4日上午，市政协党组扩大会议和四届五十一一次主席会议召开。市政协党组书记、主席张平主持会议并讲话。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记牛传勇，党组副书记、副主席张黎勇、沈伟，副主席周明鸣、宦朝东、程观远、彭少鸣、唐佑文、杨林秀，市政协秘书长孙广东出席会议。

会议讨论市政协常委会工作报告、提案工作报告、2021年工作要点；审议关于召开市政协四届五次会议的决议(草案)，议程、日程(草案)，秘书长、副秘书长名单(草案)，各组召集人名单以及分组、联组讨论安排。会议听取了有关市政协委员划入各专门委员会、市政协四届五次常委会筹备情况、关于召开市政协四届二十六次常委会的建议等汇报。会议还协商了人事事项。

张平指出，全市政协系统要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，紧扣市委四届十二次全会提出的“六个全面”目标、十一项重点任务，再接再厉，团结奋进，在服务大局上续写新篇、创新发展上再开新局，全力助推新阶段现代化美好宣城建设。要加强学习，把学习作为终身课题，通过开展委员读书活动，引导委员多读书、读好书、善读书，努力建设书香政协。要聚焦主业，围绕市委确定的工作重点，谋划好政协工作思路，进一步发挥专门协商机构作用，找准协商议政的切入点，为“十四五”规划编制实施凝聚更大共识，汇聚更多力量。要勇于创新，着重在机制创新、形成更多品牌亮点上下功夫，积极构建“242+微协商”协商格局，提高建言资政和凝聚共识水平，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

张平强调，当前要全力以赴做好市政协四届五次常委会筹备工作，提高思想认识、加强组织领导，注重统筹协调、加强疫情防控，细化工作方案，强化分工合作，以高度负责的工作态度和精益求精的干事精神，认真细致谋划，确保大会圆满顺利召开。

市政协副秘书长，各专门委员会、机关各室负责同志参加会议。(本报记者 何媛媛)

大力开展爱国卫生运动 倡导健康文明生活方式